
TRANSCRIPT VAN DE RAADSVERGADERING VAN GEMEENTE BLARICUM 

d.d. 25 november 2025 

 

Aanvang 20.00 uur    
Sluiting  20.30 uur 
Locatie  BEL-kantoor, raadzaal, Eemnes 
 
Aanwezig Hart voor Blaricum - W.J. Pel, J. Landman, mw. R.J.C. Beemsterboer-Van Urk Dam, mw. 

A. Brendel, mw. N. Hoogendijk-van Trotsenburg, L.J. van Urk Dam 
VVD - R. Wiegel, mw. A.L.C. Dobber-Spruijt, P.H. Oyens 
D66 - P.M. Uitendaal, H.J. Meijer  
De Blaricumse Partij - K. Hammouti 
PvdA/GroenLinks - mw. G.R. Kukupessy-Rokebrand  

Voorzitter mw. B.M. de Reijke  
Raadsgriffier mw. T.D. de Jong 
Wethouders mw. A.M. Kennis, mw. J.M.G. Lanphen, F.C. Cornelis  
 
Afwezig  De Blaricumse Partij - mw. E.J.M. Boersen-de Jong 
  CDA - mw. P.L.M. Claushuis-Rademaker 

 

1. Opening; berichten van verhindering 

De voorzitter: Zo, goedenavond. Ik zie dat het al 20.02 uur is en dat de klok die hier hangt, waar ik 

me op had gefocust, dat die wat achterloopt. Bij deze open ik ook de vergadering en dan starten we 

al laat met zo'n hele volle agenda voor vanavond. Ik hoop dat het allemaal gaat lukken in de tijd. Ik 

heb een bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Boersen en mevrouw Claushuis, dus we 

zijn met 13 raadsleden vandaag 

2. Vaststellen van de agenda 

De voorzitter: En dan zou ik over willen gaan naar punt 2, bij het vaststellen van de agenda. En daar 

heb ik eigenlijk een voorstel, namelijk dat wij het bespreekstuk, de benoeming en de beëdiging van 

de fractievertegenwoordigers, dat we die naar het einde van de vergadering plaatsen en de 

hamerstukken eigenlijk eerst behandelen. En dat zou ik willen doen om … Dat lijkt me beter voor de 

orde van de vergadering, want dan kunnen we daarna meteen afsluiten en de mensen feliciteren. 

Want anders moeten ze eerst weer zitten en dat wordt zo'n heen en weer … Ik kijk even rond of u 

daarmee akkoord bent. Dat is heel goed. Dan Kijk ik of nog iemand anders het woord wenst op de 

agenda. Ik kijk rond. Bij de agenda niet toch? Niet bij de agenda. 

3. Mededelingen 

De voorzitter: Dan gaan we naar de mededelingen. Dan kijk ik eerst rond naar uw raad, is daar nog 

vanuit de raad iemand die nog een mededeling heeft? Die zie ik niet. Dan kijk ik naar het college, is 

er iemand vanuit het college met een mededeling? De heer Cornelis. 

Wethouder Cornelis: Bedankt, mevrouw de voorzitter. Even een korte mededeling, er was wat 

commotie over de Jongweg. De weg was met een paar andere aan de beurt voor groot onderhoud en 

bij de planning daarvan is er iets misgegaan. En men was begonnen met machinaal herbestraten met 

nieuwe bakstenen. Dat is helemaal niet de bedoeling, is ook onmiddellijk gestopt. De baksteentjes 

zijn veiliggesteld en zo gauw ze de planning aangepast hebben aan wat er wel moet gebeuren, 



komen die baksteentjes weer terug. Dat eventjes om alle andere zaken die daaromheen spelen kort 

te sluiten. 

4. Rondvraag (vragen met een actueel en politiek karakter) 

De voorzitter: Dank u wel. Dan gaan wij naar de rondvraag en daar zijn vragen voor ontvangen van 

de VVD van mevrouw Dobber. Aan u het woord.  

Mevrouw Dobber-Spruijt: Dank u wel, voorzitter. De VVD heeft nog niet zo lang geleden een achttal 

vragen gesteld en die vragen betroffen met name de veiligheid in de openbare ruimte voor vrouwen 

en jongeren. En deze vragen hadden betrekking op de situatie zoals het in Blaricum op dit moment is. 

De feiten, het ging over de regionale behandeling van dit onderwerp, want het is een onderwerp wat 

op dit moment enorm speelt, zowel in heel Nederland, maar ook in ons dorp. We weten allemaal de 

dramatische situatie uit Amsterdam met het meisje Lisa, wat intussen ook inderdaad een soort 

symbool is geworden van de onveiligheid voor vrouwen in Nederland. En veel gemeentes hebben 

daar ook gevolg aan gegeven door inderdaad een soort inventarisatie te doen van gevaarlijke punten, 

onveilige punten in hun gemeente. Waaronder ook Hilversum en in Huizen zijn daar ook inderdaad al 

behoorlijk wat reacties op binnengekomen, heb ik begrepen via de MOR-meldingen. En wij hebben 

de beantwoordingen allemaal gelezen, waarvoor veel dank aan het college. En daarin viel ons een 

aantal zaken op. Dat er geen incidenten bij de gemeente bekend zijn, dat is alleen maar mooi zouden 

we zeggen. Dat er in diverse gremia wordt gesproken over het onderwerp veiligheid in de openbare 

ruimte en dat inwoners via een MOR-melding of bij de politie, in ieder geval een melding van 

incidenten, kunnen doen. En nu is het zo dat MOR-meldingen worden over het algemeen door 

inwoners gezien als meldingen van lantarenpalen die kapot zijn, stoeptegels die scheefliggen, 

stoplichten die uit de grond zijn gereden of andere zaken, maar niet het feit dat je een incident meldt 

of in ieder geval een onveilige situatie kan aangeven. En vandaar dat wij daar toch ook nog wel een 

extra vraag over hebben. En zeker vandaag, want vandaag is eigenlijk de campagne begonnen van 

de UN Women, Orange the World. En dat is een campagne die duurt tot 10 december, waarbij veel 

aandacht wordt gegeven aan veiligheid voor vrouwen, met name vrouwen in de openbare ruimte. Wij 

hebben een vraag opgesteld, namelijk dat wij vinden dat die MOR-meldingen onbekend zijn bij heel 

veel inwoners, dat zij daar ook inderdaad onveilige plekken kunnen aangeven. Want het gaat niet 

vaak om het feit dat er incidenten zijn, maar het gaat ook vaak om gevoelsmatige veiligheid die niet 

gevoeld wordt. De subjectieve veiligheid zoals je dat dan noemt. En dat zijn plekken die donker zijn, 

die veel bosjes hebben, waar wij wellicht als gemeente iets aan kunnen doen. Nu moeten we wel 

heel duidelijk stellen, dat vinden wij als VVD ook, wij kunnen niet een 100 procent garantie geven 

voor veiligheid in ons dorp. Wellicht dat er mensen zijn die met plekken aankomen waarvan wij 

denken, maar daar moet je ook niet 's avonds meer gaan fietsen, want dat is gewoon niet handig. 

Maar als wij doorgaande routes hebben waar onveilige situaties zijn, ik ken er ook wel een in ons 

dorp waar gewoon geen verlichting is en wat wel gewoon een doorgaande route is waar gefietst 

wordt, dan denk ik dat wij daar als gemeente iets aan moeten doen. En vandaar dat we heel graag 

van het college een toezegging willen hebben om in het kader van die landelijke campagne Orange 

the World, via de gebruikelijke gemeentelijke kanalen zoals de Hij & Wij, zoals onze website, oproep 

te doen aan onze inwoners om onveilige, onveilig beleefde plekken via een MOR-melding te melden. 

En om vervolgens in overleg met die melders die bewuste plekken ook, indien uitvoerbaar, aan te 

pakken door bijvoorbeeld meer of een andere verlichting, het weghalen van zich beperkende takken, 

borden of andere zaken. Dat kunnen we dan in overleg met inwoners doen. Want wij denken dat een 

onveiligheid ten alle tijde in ieder geval bespreekbaar moet zijn. Dat is de vraag aan ons college of 

we daar een toezegging voor kunnen krijgen. 



Portefeuillehouder De Reijke: Dank u wel voor uw vraag. Ik zal deze zelf beantwoorden als 

portefeuillehouder veiligheid zoals u begrijpt. Ik wil u in eerste instantie zeggen dat wij het 

veiligheidsgevoel van onze inwoners zeer serieus nemen. Dat was ook de reden waarom we juist een 

zeer uitgebreide beantwoording hadden gegeven op de vragen zoals u ze had gesteld, waarin wij ook 

in zijn gegaan op allerlei aspecten van onveiligheid en wat maakt het gevoel van onveiligheid. Wat ik 

nog verder wil aangeven, dat u zegt van dat de MOR-meldingen niet gebruikt worden voor het 

melden van onveilige situaties, dat is niet correct. Want we hebben ook recent een bijeenkomst 

gehad met onze handhavers, onze boa's, zij hebben ook heel goed laten zien wat voor soort 

meldingen er op veiligheidsgebied allemaal bij hen binnenkomen en dat zijn ook … Ze hebben echt 

een heel mooi systeem waarbij ze ook gewoon bijna live al die meldingen zien, ook daarnaartoe gaan 

en dat ook meenemen, die plekken, waar meldingen voor gedaan worden in hun extra rondes 

bijvoorbeeld. En daar worden meldingen gedaan als bijvoorbeeld hangjongeren die aanwezig zijn. Er 

worden meldingen gedaan over verlichting die niet aanwezig is, of verlichting die stuk is, over 

overhangend groen op bepaalde plekken waardoor het onveilig zou zijn, maar ook bijvoorbeeld 

objecten in de bermen die ook leiden tot onveiligheid in het donker waardoor je daarover kan 

struikelen. Dat soort zaken worden ook allemaal gemeld in deze MOR-meldingen. In die zin is het 

niet zo dat het bij inwoners onbekend is. Verder zou ik wel willen waarschuwen dat we, dat heb ik ook 

wel in mijn beantwoording aangegeven, dat we ook op moeten letten dat we geen valse 

verwachtingen gaan scheppen. Want ik ben wel … Ik vind het wel zorgelijk … Maak me er wel zorgen 

om als wij heel erg gaan oproepen van meldt onveilige plekken, dat wij eigenlijk zoals u zelf zegt, ik 

weet wel een plek die onveilig is of een onveilig gevoel oplevert. En die weten wij in het college zelf 

ook. En vaak zien we dat juist op die plekken er heel weinig te doen is of dat we al bezig zijn om te 

kijken wat we daar kunnen doen. Bijvoorbeeld … Ik kan als voorbeeld het Stichtse strand geven. 

Daar heeft men ook een onveilig gevoel, dat hebben we al opgenomen in de hotspots voor de boa's. 

De boa's rijden er al vaker langs en de politie ook. Verlichting kunnen wij daar niet toevoegen. We 

zouden daar heel graag wat meer ogen op … Informele ogen op straat hebben, zoals bijvoorbeeld 

een strandtent daar toe te voegen. Dat zou voor veiligheidsgevoel heel veel doen. Alleen wij kunnen 

helaas niet alles. En daarmee kan dat dan aangemeld worden en dan staan wij toch als college met 

ons handen in het haar dat wij toch niet zoveel kunnen doen op de plekken die worden aangemeld. 

En daar maak ik me dan wel zorgen over dat als wij echt een oproep gaan doen van, jongens, meld 

onveilige plekken waar je je onveilig voelt, dat wij dan moeten zeggen, helaas maar hier kunnen we 

allemaal niks aan doen. Ik wil wel waken voor valse verwachtingen die je daarmee wekt. Ik zal … Ik 

wil niet direct nu een toezegging daarop doen. Als u zegt van, Ik wil dat … Wij zouden dat per se wel 

graag willen dat er echt een aparte oproep zou willen gedaan worden En dat onze capaciteit op OOV 

ook daarnaartoe gaat. Dat kan maar, dan zou ik u wel zeggen van, dien dan een aparte motie in die u 

dan met de … Dan kunt u daar met elkaar van gedachten over wisselen. Zodat het niet alleen is dat u 

dit wenst van het college, maar dat wil ik wel horen dat de gehele raad dat zou willen. Dat is dan mijn 

oproep aan u om dat dan voor een volgende raad te kijken of u dan ook daar medestanders voor kunt 

vinden. 

Mevrouw Dobber-Spruijt: Dan zullen wij voor de volgende vergadering een motie indienen daarover. 

Nog even terugkomend op het Stichtse strand, ik denk ook niet dat je daar 's nachts als vrouw alleen 

moet gaan lopen. Dat zie ik dan ook niet als een plek waar mensen mee gaan komen wat betreft die 

veiligheid, maar ik kan me een aantal andere plekken goed voorstellen. Het gaat er met ons met 

name om dat we het onderwerp bespreekbaar maken en dat we niet net doen alsof we alleen maar 

als er een melding komt, dat er dan een extra surveillance plaatsvindt. Dat is het eigenlijk. En ik weet 

in Huizen zijn ze ermee bezig, komen er ook meldingen binnen, gaan ze er ook mee aan de slag. 

Daar zijn ze ook niet bang voor het feit dat mensen allemaal van alles en nog wat verwachten. Het 



gaat er gewoon om een aantal kleine ingrepen die misschien een hele hoop kunnen oplossen. Maar 

wij zullen gaan zorgen voor een motie in de komende vergadering. Dat is goed.  

De voorzitter: Dank u wel. Dan was dat de rondvraag. 

HAMERSTUKKEN 

6.    Aankoop grond Burgemeester Le Coultredreef 

7. Zienswijze bestuursrapportage 2025 Regio Gooi en Vechtstreek & 1e begrotingswijziging 2025 

8. Zienswijze bestuursrapportage 2025 Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek & 1e 

begrotingswijziging 2025 

9. Vaststellen Verordeningen sociaal domein Blaricum 2025 

10. Vaststellen Beheersverordening gemeentelijke begraafplaats Blaricum 2025 

11. Vervangen klimaatinstallatie gemeentehuis Blaricum 

12. Aanwijsbesluit Functionaris Gegevensbescherming gemeenteraad Blaricum 2025 

13. Vaststellen lijst ingekomen stukken van oktober-november 2025 

14. Vaststellen besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 28 oktober 2025 

De voorzitter: Dan gaan we naar de hamerstukken. Dat zijn punt 6 aankoop grond Burgemeester Le 

Coultredreef, zienswijze bestuursrapportage 2025 Regio Gooi en Vechtstreek en 1e 

begrotingswijziging 2025, zienswijze bestuursrapportage 2025 Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek 

en 1e begrotingswijziging 2025, het vaststellen van de Verordeningen sociaal domein Blaricum 2025, 

het vaststellen van de Beheersverordening gemeentelijke begraafplaats Blaricum 2025, punt 11 het 

vervangen van de klimaatinstallatie gemeentehuis Blaricum, punt 12 het aanwijsbesluit Functionaris 

Gegevensbescherming gemeenteraad Blaricum 2025, punt 13 vaststellen van een lijst ingekomen 

stukken van oktober tot november 2025 en punt 14 het vaststellen van de besluitenlijst van de 

openbare raadsvergadering van 28 oktober 2025. Zijn er op een van deze stukken nog 

stemverklaringen? Ik kijk rond. Mevrouw Kukupessy van PvdA-GroenLinks. 

Mevrouw Kukupessy: Dank u wel. PvdA-GroenLinks zal tegenstemmen tegen het voorstel aankoop 

grond Le Coultredreef, vanwege het bestemmingsplan dat daarop rust, het open gebied en er worden 

een x-aantal bomen geplaatst. Ook ligt daar een natuurlijke geologische afscheiding van 

stuwwallengebied en poldergebied, die wordt ook tenietgedaan en dat vinden wij heel jammer. Wij 

zullen tegenstemmen.  

De voorzitter: Dank u wel. Dan kijk ik verder of er nog stemverklaringen zijn op deze stukken. Die zijn 

er niet. Tegenstemmen op een van de stukken, dan kijk ik naar mevrouw Kukupessy. Dan neem ik 

aan dat de PvdA-GroenLinks tegenstemt op punt 6 de aankoop van de grond Burgemeester Le 

Coultredreef. Zijn er nog andere tegenstemmen? Die zijn er niet aan de orde en daarmee zijn deze 

stukken aangenomen. 



BESPREEKSTUKKEN 

5. Benoeming en beëdiging Fractievertegenwoordiger 1x PvdA/GL en 2x HvB 

De voorzitter: Dan gaan we naar het bespreekstuk. Dat staat onder bespreekstukken, maar het is 

meer een doe-stuk. Wat we eerst zullen doen, is een commissie instellen van drie raadsleden voor 

het onderzoeken van de gevorderde stukken van de drie fractievertegenwoordigers. Er zijn twee 

fractievertegenwoordigers aangemeld voor Hart voor Blaricum en een voor de Partij van de 

Arbeid/GroenLinks. En mijn voorstel is ook, omdat we van deze partijen dan niemand kunnen 

vaststellen voor deze commissie, dat wij daarmee de heer Wiegel, de heer Meijer en de heer 

Hammouti voorstellen voor de commissie geloofsbrieven. Kunt u daarmee akkoord gaan? Ik kijk rond. 

Daarmee bent u met deze zware taak opgezadeld en schors ik de vergadering voor 5 minuten. Hierbij 

heropen ik de vergadering en dan geef ik het woord aan de heer Wiegel van de VVD met de 

bevindingen.  

De heer Wiegel: Voorzitter, dank u wel. Aan de raad van de gemeente Blaricum, de commissie uit de 

raad van de gemeente Blaricum, in wier handen werd gesteld de gevolgde stukken ingezonden door 

mevrouw C.M. van den Berg, Carin, de heer J.B.R. Driessen, Jan, en de heer R. Roos, Rik, 

rapporteert de raad van de gemeente Blaricum dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht 

en in orde bevonden. Gebleken is dat de genoemden aan alle in het reglement van orde 2024 

gestelde eisen voldoen. De commissie adviseert tot toelating van mevrouw Van den Berg als 

fractievertegenwoordiger voor de Partij van de Arbeid/GroenLinks en de heer Driessen en de heer 

Roos als fractievertegenwoordiger van Hart voor Blaricum. Getekend, Blaricum dinsdag de 25ste 

november. De commissie vernoemd de heer H.J. Meijer, de heer K. Hammouti en ondergetekende, 

René Wiegel. 

De voorzitter: Dat lijkt mij heel goed. Dan is er geen beletsel om over te gaan tot de officiële 

installatie. En dan zou ik de heer Roos, de heer Driessen en mevrouw Van den Berg willen vragen 

om hier naar voren te komen en dan zou ik ook alle aanwezigen willen vragen om te gaan staan voor 

het afleggen van de eed en de belofte. Jullie mogen iets dichter bij mij komen staan, want anders 

kunnen we het straks niet horen op de band. Ik zal eerst de eed of de belofte voorlezen en daarna 

geef ik jullie een voor een het woord. Ik zweer of verklaar dat ik om tot fractievertegenwoordiger 

benoemd te worden, rechtstreeks nog middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige 

gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer of verklaar dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten, 

rechtstreeks nog middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik 

zweer of beloof dat ik getrouw zal zijn aan de grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 

plichten als fractievertegenwoordiger naar eer en geweten zal vervullen.  

De heer Driessen: Dat verklaar en beloof ik.  

Mevrouw Van den Berg: Dat verklaar en beloof ik. 

De heer Roos: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  

De voorzitter: Dan zijn jullie bij deze geïnstalleerd, gefeliciteerd. 

15. Sluiting 

De voorzitter: En bij deze wil ik dan ook de vergadering sluiten. En is er dan ook gelegenheid na 

afloop voor iedereen om te feliciteren en over te gaan tot de borrel. 


